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ΘΕΜΑ:  Απάντηση  στην  από   22-02-2023   με   αριθμό   1347   Αναφορά   του    Βουλευτή 
 κ.  Δ. ΜΠΙΑΓΚΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι τα ζητήματα οικονομικής φύσης των στελεχών των Σωμάτων Ασφαλείας, 
όπως και των υπόλοιπων δημοσίων υπαλλήλων, καθορίζονται από την υφιστάμενη, κάθε 
φορά, δημοσιονομική πολιτική, η οποία εκφράζεται μέσω του Υπουργείου Οικονομικών 
(Γενικό Λογιστήριο του Κράτους). 

Σε κάθε δε περίπτωση, η Οικονομική Υπηρεσία του Υπουργείου Προστασίας του 
Πολίτη και οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, δρώντας κατά δέσμια 
αρμοδιότητα, εφαρμόζουν το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, κάτι που αποτελεί οφειλόμενη 
ενέργεια της εκτελεστικής τους λειτουργίας, προβλεπόμενη απευθείας από τις διατάξεις του 
Συντάγματος, ενώ παρακολουθούν κάθε νομοθετική πρωτοβουλία που άπτεται συναφών 
ζητημάτων και υποβάλλουν αρμοδίως, όπου απαιτείται, σχετικές προτάσεις για τη βελτίωσή 
τους. 

Ειδικότερα ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Αναφορά ζήτημα, 
επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου Ε του άρθρου 127 του           
ν. 4472/ 2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 74), ως τροποποιήθηκε και ισχύει, τα στελέχη της Ελληνικής 
Αστυνομίας λαμβάνουν μηνιαίο επίδομα ύψους -100- ευρώ εφόσον υπηρετούν εντός των 
γεωγραφικών ορίων της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου 
και της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (μόνο πρώην Ν. Δωδεκανήσου). Οι λοιπές αναφερόμενες 
στην ανωτέρω παράγραφο περιοχές δεν αφορούν στα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Τέλος, τονίζεται ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει το 
προσωπικό, κατά την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία 
πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, καθώς και για 
τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στους 
πολίτες. Υπό το πρίσμα της προώθησης και της θετικής αντιμετώπισης των ζητημάτων που 
απασχολούν το προσωπικό των Υπηρεσιών μας, παρέχουμε την απαραίτητη στήριξη  για  την  
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προστασία των δικαιωμάτων του, την ανύψωση του ηθικού του και τη διασφάλιση της 
συνοχής του, ώστε να εκπληρώνει την αποστολή του, κατά τον πλέον επωφελή, για το 
κοινωνικό σύνολο, τρόπο. Προς επίρρωση των προαναφερομένων, σχετικά τυγχάνουν τα από 
08-02-2023, 01-11-2022 και 10-09-2022 Δελτία Τύπου του Υπουργείου μας 
(www.minocp.gov.gr). 
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